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Generalforsamling i Kollegianerforeningen ved Grønjordskollegiet 
 
Til stede: 
Joachim K. Selliken, 1809, afgående bestyrelsesmedlem 
Emil Hansen Møller, 3405, kasserer 
Heidi Aaskov Jensen, 6201, bestyrelsesmedlem 
Katrine Lawaetz, 1805, bestyrelsesmedlem 
Claudia Stancu, 1406, formand 
 
Asbjørn Djurhuus, 3422 
Kasper Tillemann Petersen, 4816 
Mikael Krisenten, 3703 
Peter Westborg, 2413 
Lars Bundgaard, 6820 
Daniel Friis Larsen, 3411 
Simon Mathiesen, 3816 
Jannik Kofoed Hansen, 3421 
Jesper Nør Kristensen, 2204  
Andreas Jørgensen, 4802 
Kristian Mikkelsen, 6402 
Rune Brandt, ekstern, teknisk supporter for Hatten 
Morten Weilbach, 3409  
Helene Rømer, 6620 
Simon Shine, 1604 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
Claudia er dirigent. 
 

2. Valg af referent 
Heidi er referent. 
 

3. Godkendelse af forretningsorden 
Joachim gennemgår forretningsordenen og denne godkendes.  
Det foreslås at rækkefølgen på dagordenen ændres og dette godkendes. 
 

4. Fremlæggelse af kollegianerforeningens beretning 
Joachim gennemgår beretningen. (Beretningen findes i Generalforsamlingsbladet.) 
 

5. Fremlæggelse af kollegianerforeningen regnskab 
Emil gennemgår regnskabet: Der er ikke lavet og godkendt regnskab siden marts 2007. Der er hyret 
en ekstern bogholder, som er i gang med at lave regnskabet. Så snart der er styr på regnskabet 
indkaldes til ekstraordinær generalforsamling for godkendelse af regnskabet. 
Hatten og Lagersalget er blevet rykket ind under KF’s CVR-nummer og KF er blevet 
momsregistreret pr. 1. oktober 2008. Derved skal der ikke betales lønsumsafgift og ej heller betales 
moms. Dette giver en stor besparelse årlig.  
 

6. Godkendelse af beretning og regnskab 
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Bestyrelsen anbefaler at regnskabet ikke godkendes idet der ikke er noget regnskab at godkende. 
Regnskabet godkendes ikke.  
Der er ikke indvendinger mod beretningen og denne godkendes. 
 

7. Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet holdes på det nuværende beløb 64 kr. De 60 kr. går til Kollegianerforeningens 
faciliteter og de 4 kr. går til filmlicensen. 
 

8. Fremlæggelse af næste periodes budget 
Der er ikke noget budget at fremlægge idet der ikke er et regnskab og udgifterne ændres pga. 
momsregistreringen.  
I øjeblikket er regningerne betalt undtagen GE Capital leasing på kopimaskinen. Der kommer en del 
penge ind fra oktoberfesten og betalingen af den tidligere bogholder er nu færdig. Derfor kan GE 
Capital - regningen betales.  
Der anslås at være et rådighedsbeløb på et par tusinde kroner om måneden i fremtiden.  
 

9. Behandling af indkomne forslag 
Toshiba-aftalen vedr. kollegiets kopimaskiner: 
De printere, der er nu, erstattes af nyere maskiner der stilles ved postkasserne og derved kan 
kollegianerne printe opslag, opgaver m.v. printes direkte på kopimaskinerne. Der er en merudgift på 
102.000 kr.  
Den nuværende aftale forlænges med 6 kvartaler, 1½ år ved den nye aftale.  
Grunden til kopimaskinen ved postkasserne ikke virker er, at kortlæseren ikke virker.  
Den nye aftale går ud på, at Toshiba også overtager kortlæseren og service i leasingaftalen modsat 
den tidligere aftale.  
Andreas spørger om der kan laves noget, så hærværk undgås f.eks. have maskinerne i aflåst rum. 
Det overvejes om de nye maskiner skal stå i et aflåst rum. 
 
Andreas spørger til om det er muligt at få indbundet sine opgaver? 
Dette er ikke muligt, men tilgængeligheden øges. Der er meget få kollegianer der får bundet 
opgaver ind og dette har været uforholdsmæssigt dyrt.  
Lars spørger til aftalen. Den nuværende aftale er umulig at komme ud af. 
 
Daniel spørger til opfyldning af papir i printeren. 
Daniel spørger til om vi skal køre med en forældet kortlæser. Toshiba påtager sig aftalen med 
kortlæseren i den nye kontrakt. 
De nye maskiner er bedre end de gamle. Der er USB port, der kan printes i farver i bedre kvalitet 
m.v. 
 
Lars spørger til den gamle aftale.  
Er vi sikret i fremtiden mod at vi kommer til at stå i en lignende situation som med den gamle 
printer, der nu ikke har virket i 1½ år. Har KF talt med en myndighedsperson? 
Ved den nye aftale ligger kortlæseren i samme firma som printerne leases af. Kollegiets advokat 
skal kontaktes.  
 
Økonomi: 
Der er en lavere kvartalsvis ydelse, så de ekstra penge skal betales over en længere periode. 
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Jesper foreslår, at bestyrelsen får en demonstration af hvordan f.eks. USB-porten virker, for at se 
hvordan det fungerer før aftalen indgås. 
 
Der holdes en afstemning om, at bestyrelsen ved KF skal gå videre med projektet dog uden at der 
indgås en aftale. 
14 stemmer for. 
 
”Kollegianer”, kollegiebladet: 
Det har været svært at få bladet skrevet, dårligt samarbejde, uddelt til tiden og det har været en stor 
økonomisk udgift, ca. 10.000 kr./mdr. Bestyrelsen foreslår at Kollegianeren nedlægges. Hvis der 
senere kommer kollegianere, der gerne vil lave et blad kan dette gøres som netbaseret blad på 
frivillig basis, derved uden løn.  
 
Kollegianerens eksistens nu, påvirker vedtægterne. Derfor ønsker bestyrelsen nedlæggelse af bladet. 
Informationerne fra Kollegianerne lægges på nettet. 
 
Der stemmes om nedlæggelse af Kollegianeren. 
15 stemmer for nedlæggelsen. 
 

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Claudia er på genvalg, idet hun kom ind i bestyrelsen fra at have været suppleant efter et 
bestyrelsesmedlem forlod bestyrelsen. 
Der stemmes om indvalg af Claudia i bestyrelsen. 
Claudia bliver valgt ind i bestyrelsen med 17 stemmer. 
 
Peter spørger til om bestyrelsen skal bestå af 4 medlemmer?  
På nuværende tidspunkt har bestyrelsen meget travlt og der afventes på bogholderens regnskab. 
 

11. Valg af suppleanter 
 
Som suppleant kan man godt have en anden post i KF.  
 
Joachim stiller op som suppleant. Der stemmes om indvælgelse af Joachim som suppleant.  
Joachim stemmes ind med 14 stemmer. 
 

12. Valg af revisor 
Peter er på genvalg.  
Peter og Andreas fortæller om deres arbejde som revisorer. Revisorerne skal gennemgå regnskab en 
gang i måneden, men idet der ikke har været noget regnskab at gennemgå. 
 
Peter stiller op som revisor. Peter vælges som revisor med 16 stemmer. 
 

13. Fremlæggelse og vedtagelse af vedtægtsændringer 
Lars spørger til vedtægtsændringerne? 
Det er for det meste formuleringer der er ændret. Der kan stemmes om ændringerne som en samlet 
blok eller der kan stemmes om de enkelte paragraffer. 
 
Emil fremlægger vedtægtsændringerne på slides. 
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Asbjørn foreslår at vedtægtsændringerne gennemgås punkt for punkt frem for at Emil giver et 
resume, idet kun få fremmødte har læst ændringsforslagene og at et resume ikke er objektivt. 
 
Tavshedspligt:  
Kasper foreslår, at der offentliggøres fyringer, ansættelser m.v. til åbne tirsdagsmøder, så rygter 
undgås. Begrundelser for fyringer offentliggøres selvfølgelig ikke.  
 
Seniormedlemmer: 
Seniormedlemskab skal ansøges hos bestyrelsen, og seniormedlemmer er ikke stemmeberettigede 
og betaler ikke kontingent.  
Kasper spørger om seniormedlemmer har kort eller lign.? KF bestyrelsen går videre med tanken 
om, at seniormedlemmer skal have et medlemskort til ID for indgang på Hatten. 
 
Revisor: 
Asbjørn spørger om revisorerne skal have en autorisation? 
Revisoren skal ikke have en autorisation idet Kollegianerforeningen har en beskeden formue. Hvis 
formuen overstiger et vist beløb skal en statsautoriseret revisor benyttes. 
 
§ 12 – B-bruger på KF konti: 
Der skal sættes en notits om B-bruger i vedtægterne.  
Foreningens konti er Lagersalget, Hatten og KF. KF-konti er Midsommerfestkonto, Oktoberfest-, 
opsparing m.v. 
En B-bruger er en person, der kan se og godkende betalinger osv. på kontiene. Der skal to B-
brugere til at godkende en betaling og kun en A-bruger – dette er for at undgå misbrug. 
 
Aflønning af bestyrelsen: 
Lars spørger til aflønningen?  
Bestyrelsesmedlemmerne får hvad der svarer til 25 timer/mdr og formand plus kasserer for 35 
timer/mdr. Dette betales som bestyrelseshonorar – altså er der ikke tale om timelønnet arbejde, men 
om honorar, derfor er ”feriepenge” indregnet i honoraret. 
 
§ 22 – Beslutninger og bestyrelsens antal: 
Der skal være mindst to i bestyrelsen og disse skal være enige for der kan træffes afgørelser. 
 
Rådighedsbeløb: 
Asbjørn spørger til rådighedsbeløbet – hvordan kan man som kollegianer vide, hvor stort 
rådighedsbeløbet er, når der ikke foreligger et regnskab?  
 
I dag er rådighedsbeløbet meget lille. Det antages at rådighedsbeløbet er 5.000 kr. i dag. 
Rådighedsbeløbs-spørgsmålet tages op til næste generalforsamling, hvor regnskabet fremlægges. På 
dette tidspunkt skal rådighedsbeløbet fastsættes og skrives ind i vedtægterne. 
 
Besættelse af stillinger: 
Rune spørger til ansættelse af personer, der ikke bor på Kollegiet? 
Der står i de gamle vedtægter, at der kan ansættes folk udefra, og dette er ikke ændret i vedtægterne, 
men overført fra de gamle vedtægter. 
 
Driftsgruppe: 
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Lars fortæller at DG-gruppen har en funktion i forhold til økonomien i forhold til Hatten og 
bevillingen. DG-gruppen er en gruppe af Lagersalget, Hatten og bestyrelsen i KF. 
Lars synes det er ufordelagtigt at paragraffen vedr. DG-gruppen nedlægges og paragraffen 
afskaffes. Asbjørn ser ingen grund til, at paragraffen vedr. DG-gruppen skal stå i vedtægterne.  
Afskaffelsen af paragraffen skal ikke ses som en nedlæggelse af DG-gruppen.  
 
Kristian spørger til om bevillingen er i orden? 
Bestyrelsen er i gang med at søge dispensation fra alderskravet jf. hotel- og restaurationsloven.  
Emil har snakket med myndighederne om, at søge dispensation, hvilket burde være muligt.  
 
Sprogbrug: 
”Hatten” og ”H18” skal ændres til ”Hatten” for at undgå forvirring. 
”Fraflyttelse af Grønjordskollegiet” rettes til ”Fraflyttelse fra  Grønjordskollegiet”. 
 
Bortvisning: 
Lars spørger til graden af bortvisning? 
Det er op til bestyreren at bestemme hvor lang tid forbuddet gælder alt efter situationen. Der kan 
klages over afgørelsen til bestyrelsen for KF.  
 
Fuldmagter: 
Det er kun muligt at stemme med fuldmagt til nedlæggelse af foreningen. 
 
§ 36 stk. 4. 
Bestyrelsen anbefaler at § 36 stk. 4 ikke godkendes idet, der er sket en fejl her, da dette ikke er jf. 
hotel- og restaurationsloven.  
 
Lagersalget § 37: 
Det er Lagersalget, der skal ansætte folk til Lagersalget. Reglerne for ansættelse skal overholdes.  
Asbjørn foreslår, at der indsættes en notits om at KF har beføjelser i forhold til ansættelsen.  
Denne paragraf tages op igen til generalforsamlingen, hvor regnskabet fremlægges.  
 
 
Der stemmes om vedtægtsændringerne. 17 stemmer for vedtægtsændringerne og disse godkendes. 
 

14. Eventuelt 
Løn: 
Asbjørn spørger om lønnen i KF er under mindstelønnen i Danmark? Bestyrelsen ved KF 
undersøger sagen. Lars fortæller at der tidligere har været en lignende sag hvor der blev indført 
lønstigninger.  
 
Trykkeren: 
Lars ønsker en udspecificering af økonomien hos Trykkeren samt ideen til omstruktureringer.  
 
Bestyrelsen: 
Lars spørger om bestyrelsen kan hæfte økonomisk? 
Jf. straffeloven hæfter bestyrelsen i fald der finder økonomisk kriminalitet sted. 
 
Dørmandsløn: 
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Morten spørger hvorfor lønnen er steget så kraftigt pludseligt og om der er tænkt på at ansætte nye? 
Dørmandslønnen er steget så kraftigt, idet det er meget svært at få dørmænd og fordi det vil være 
meget dyrt at ansætte en dørmand udefra.  
Kasper spørger om det er muligt at ansætte dørmænd udefra som Hatten-dørmænd på samme vilkår 
som kollegiets dørmænd? 
 
Det vil være godt med flere dørmænd og der søges for tiden efter dørmænd. Sagen undersøges.  
 
Driftsledere på Hatten: 
Den tidligere PR-driftsleder-stilling er blevet delt op i PR-administrator og seniorbartender. PR-
administrator står for PR, mens seniorbartenderen står for driftslederugen og filmaften.  
 
Joachim opfordrer til at møde op til BR-møde på fredag! 
 
Tak for et godt møde! 


